

# 1.5万棵树木完成瘦身

## 滨湖区高大树木修剪工作接近尾声

本报讯(晚报记者 张颖)日前,滨湖区城管局绿化处的施工队伍来到孙蒋路,对这里的高大树木进行修剪。施工人员开着专业的树木修剪车,用吊臂将施工人员送到10余米的高空中,使用钢锯对高大树木进行“瘦身”。

社区工作人员介绍,孙蒋新村是建成20余年的老新村,新村内的树木普遍比较高,有的甚至已经超过了六层楼,有20多米。虽然树木枝繁叶茂,但是小区居民普遍反映高大树木遮挡阳光,侵犯了居民们的采光权,不少居民受到树木枝叶遮挡的影响,多年房间晒不到太阳,衣服洗晒成了大问题。一位姓孙的阿姨报抱怨说,因为阳台上晒不到太阳,只好把被子、衣服搬到

楼下来晒,非常麻烦。后来社区就将这个问题反映到了城管部门。区城管部门了解到这一情况后,迅速安排了作业队伍对小区高大树木进行集中修剪。现在树木的枝叶被清理掉了,居民们久违的阳光回来了,小区居民都非常高兴。

从滨湖区城管局了解到,今年滨湖区高大树木修剪工作已经基本接近尾声,全区累计修剪高大树木1.5万余棵,涉及稻香、溪北、水秀、西园里等36个老新村和环湖路、经贸路、隐秀路等12条主次干道。

通过修枝透光工程,不仅解决了老新村内高大树木遮挡阳光问题,同时也消除了树枝与电线缠绕等可能引发的安全隐患。在稻香、水秀

等老新村,青龙山路、青莲路等道路沿线,高大树木树枝存在与高压电线缠绕交织现象,一旦遭遇台风,缠绕着电线的树枝如果被刮断,很有可能同步扯断高压电线,存在潜在的不安全因素。今年城管部门对存在树线矛盾的高大树木优先列入修剪对象,消除了埋伏在市民头顶上的安全隐患。

负责修枝透光工程的区城管局市政绿化科负责人表示,当前老新村普遍存在高大树木遮挡阳光的现象。为了让居民尽快恢复阳光权,从2018年开始,滨湖区就将修枝透光工程列入惠民实项目,目前高大树木修剪已经贯穿全年日常工作,常态化为高大树木实行“瘦身”。

# 为罕见病小患者送上康复基金

## 女孩期待找到合适的康复机构

本报讯 去年11月,本报曾报道过单亲家庭女孩小悦因罕见的先天性神经纤维瘤导致上半身呈71度脊椎侧弯。经过手术,小悦的侧弯情况已基本改善,但令妈妈吴薇头疼的是,一年来,孩子仍不能长时间站立,整个背部呈现出无力状态,急需康复。在接到求助后,“福彩爱心大使”带着一万元康复资金,也委托本报帮着寻找一家能助其康复的机构。

站一会儿会感觉累,就想找个地方躺下来,小悦经常要休息。妈妈吴薇对此也很无奈,不知道该怎么办?她感觉经过手术后,小悦的背部肌肉仍然没有力量,需要进行一些训练。但她打听过一两家康复机构,没有找到接手的机构。小悦出生于2006年,出生时全身密布“巧克力咖啡斑点”,经多方会诊,确诊其罹患“先天性神经纤维瘤”,随着慢慢长大,作为并发症的脊椎侧弯伴随着她的生活。她自幼必须每天穿戴22个小时的脊椎半支具辅助日常生活,并遵医嘱每6个月复诊一次,酌情确定合适的手术时间。2018年11月期间,随着病变,她的脊椎右侧胸椎处由45度极速将发展至71度,整个脊椎呈罕见的“3”字形。由于病变脊柱压迫右肺,导致小悦心肺功能严重受损,经常发烧、呼吸不畅住院,尤其是肺部的积水一直不消退,病情已无法通过半支具辅助干预。去年12月,她由无锡转诊至南京鼓楼医院脊柱外科进行手术治疗,背部被打开,并植入融入钩来矫正其侧弯的脊柱。整个手术全部费用高达25万元,用时8小时,术前术



小悦的参赛作品之一

后共住院30多天。由于先天性神经纤维瘤伴脊柱侧弯属罕见疾病,商业保险无法参加,连学校里的学生保险也无法承保,手术中必需自理的材料费高达20多万。而小悦出生后不久,父母发生婚变,她成了单亲家庭的孩子,靠外婆接济。由于她的情况特殊,各种并发症随时会出现,她经常只上半天课,还需要妈妈长期照顾、陪伴和接送上下学。妈妈吴薇因此无法正常上班,只能做点兼职,每月有一千元左右的收入。

小悦喜欢读书学习,家里堆放最多的也是书籍,学校里的老师和同学们平时都对她特别关爱,在学习和生活方面不断给她鼓励、辅导。为了不辜负大家的鼓励和帮助,小悦在克服病痛的同时,刻苦学习,虽只上半天课,但仍能保持各课优秀的成绩。她非常喜欢绘画,在这方面也很有天赋,上个月参加了2019年德国ONLINE钢笔外观设计大赛,获得了入围奖。她以

2020年东京奥运会为设计主线的画稿,结合了中国国宝熊猫、德国国鸟白鹳和日本的富士山、樱花等设计元素,得到了主办方的赞赏。

去年的手术,吴薇不仅花光了自己的所有积蓄,还用完了朋友圈10万元的捐赠。如今她一直想为女儿寻找一家康复机构,实现其行走自如的梦想。这次,“福彩·爱基金”派出了爱心大使为其送上1万元康复基金,吴薇也希望市民能够给她提供一些信息,看看是否有机构在小悦的康复上能提供专业支持。另外,她也期待有绘画方面能给予小悦指点的公益老师和孩子结对,帮助小悦在艺术道路上能走得更远。(黄孝萍)



# 一个小学生

## 一个“顶梁柱”

### 两名白血病患者急需支援

今年6岁的陈雨灵是宜兴市宜城街道沧浦社区人,就读于宜兴市第二实验小学。今年6月29日晚,陈雨灵突发高烧不退被送至宜兴市中医院急诊,验血报告显示,陈雨灵各项指标不佳。在急诊医生建议下,父母带着高烧的陈雨灵连夜赶往苏州大学附属儿童医院,最终在该院确诊为“急性淋巴细胞白血病”。

半年时间里,小雨灵已经在苏州大学附属儿童医院接受了11次化疗。“医生说,这个病至少需要治疗两年半时间,并且治疗不能中断。”她的父亲说,发病初期孩子一直住在医院ICU里,最多的一天花掉八九万治疗费,个把月下来他们就已经自费花去近60万。陈父陈母是宜兴企业里的普通员工,昂贵的治疗费用很快花光了家里的积蓄,他们向亲戚朋友借了不少钱,才勉强支撑到现在。

如今陈雨灵身体情况比原来好多了,但仍要接受定期化疗,后续治疗费预计需要近65万,这让陈雨灵一家实在无力支付,希望社会上爱心人士能够帮帮孩子。

另外一位白血病患者是今年41岁的董仁良,他是宜兴市芳庄开发区杨巷镇居民。2010年查出结肠恶性肿瘤后接受了结肠癌治疗。今年8月,董仁良因腰痛难忍前往无锡市人民医院检查,被确诊为急性淋巴细胞白血病伴有结肠恶性肿瘤复发、消化道出血以及高血压,至今已化疗3次。

肿瘤复发后,董仁良暴瘦了40斤,如今每个月要去医院接受一次化疗。“一次费用

在2万左右,加上前些年治疗,已经花光了家里所有积蓄。”董仁良说,自己父亲也因患肿瘤做过三次手术,家中还有一个女儿在念初三,一家的经济来源就靠家中20亩鱼塘。为了治病,已向亲戚朋友借了不少钱。

两个月以后,董仁良还要接受肝细胞移植手术,但后续高额的治疗费实在难以凑齐。“这次治疗费用约需160万元,对于我们农村家庭来说,是一个天文数字。”董仁良希望,社会上的爱心人士能够帮一帮他,度过这次难关。

(王晓寻)

### 捐赠方式

1、直接捐款 捐赠者可直接至无锡市红十字会(新金匱路1号市民中心7号楼113室)或无锡市红十字服务中心(市后西溪11号三楼)捐款。

2、银行汇款 开户银行:江苏银行无锡梁溪支行;开户名称:无锡市红十字会备灾救助基金;账号:887010198500009911。

3、邮局汇款 收款人:无锡市红十字会;地址:无锡市新金匱路1号市民中心7号楼一层;邮编:214131。

4、支付宝在线捐款 登录无锡市红十字会网站(<http://red-cross.wuxi.gov.cn>),点击首页“在线捐款”,按具体操作选项进行在线捐赠(请选择定向捐赠分类中的“红十字爱心桥”,并在捐赠留言中备注受助者姓名和金额)。

5、微信捐款 关注微信公众号“无锡市红十字会”,点击“爱心捐赠”栏中“在线捐赠”,在捐赠留言中注明定向“红十字爱心桥”×××

